Lou Nigella - na jaką okazję ją wybrać?
Lou Nigella to kolejna z naszych kreacji w kolorze ognistej czerwieni. I choć mogłoby się wydawać, że już nic nowego nie stworzymy w kwestii olśniewających kreacji na czerwony dywan w jego klasycznym kolorze, okazuje się, że ta sukienka przeczy wątpliwościom. Sprawdź, jak ją zaprojektowaliśmy i na jakie okazje pasuje.

 
Jak została uszyta Lou Nigella?
Nigella to suknia z prawdziwego zdarzenia. Sięga kostek, ale gra kontrastami. Ma głębokie wycięcie, które pozwoli Ci odsłonić nogi. Dzięki ramiączkom i głębokim dekoltom, o których napiszemy zaraz, pozwala wyeksponować kształtne ramiona i wydłuża szyję. A więc dekolty. Ten ultragłęboki z przodu został wzmocniony siateczką z przezroczystego materiału, który sprawi, że będziesz czuła się pewnie. Natomiast dekolt z tyłu na plecach został wycięty w kształt litery V. Jest jednak na tyle płytki, byś mogła ukryć pod nim zapięcie biustonosza bez ramiączek. Jeszcze jednym atutem tej sukienki jest mocno podkreślona talia. Nie ma dodatkowych ozdób, już sama w sobie suknia Lou Nigella jest bardzo strojna.

Nigella od Lou - kiedy sprawdzi się idealnie?
Wspomnieliśmy już o tym, że Nigella od Lou jest idealna na czerwony dywan. Ale nie tylko. Z powodzeniem sprawdzi się na weselu, studniówce czy na sylwestrowym balu.
Kupisz ją tutaj: https://lou.pl/product-pol-422-NIGELLA-CZERWONA-SUKNIA.html
